
MAT 25. 5. 2020 do 29. 5. 2020 

1. ura 

Še naprej pisno deliva.  

 Povadi snov prejšnjega tedna. 

1. Pisno deli, naredi preizkus. 

429 : 3 =    7054 : 2 = 

574 : 2 =    8632 : 4 = 

723 : 3 =    8526 : 3 = 

865 : 5 =    5829 : 3 = 

820 : 4 =    5150 : 5 = 

 

2. Šest otrok ima 756 sličic. Pravično so si jih razdelili. Koliko sličic je 

dobil vsak otrok? 

R:                                   P: 

 

 

O: _____________________________________________ 

 

3. Filip je imel 656 cm dolg trak. Razrezal ga je na štiri enake dele. Koliko je 

dolg vsak trak? 

R:                                   P: 

 

 

O: _____________________________________________ 

 

 

 

 

   



REŠITVE 

                           

4 2 9 : 3 = 1 4 3  1 4 3 * 3  7 0 5 4 : 2 = 3 5 2 7 

1 2           4 2 9  1 0          

 0 9               0 5         

  0                1 4        

                   0        

5 7 4 : 2 = 2 8 7  2 8 7 * 2             

1 7           5 7 4  8 6 3 2 : 4 = 2 1 5 8 

 1 4              0 6          

  0               2 3         

                  3 2        

7 2 3 : 3 = 2 4 1  2 4 1 * 3     0        

1 2           7 2 3             

 0 3              8 5 2 6 : 3 = 2 8 4 2 

  0              2 5          

                 1 2         

8 6 5 : 5 = 1 7 3  1 7 3 * 5    0 6        

3 6           8 6 5     0        

 1 5                         

  0              5 8 2 8 : 1 = 5 8 2 8 

                0 8          

8 2 0 : 4 = 2 0 5  2 0 5 * 4   0 2         

0 2         8 2 0      0 8        

 2 0                 0        

  0                         

                5 1 5 0 : 5 = 1 0 3 0 

                0 1          

                 1 5         

                  0 0        

                   0        

                           

                           

                           

 

 

  

P: 3527 * 2 

          7054 

P: 2258 * 4 
          8632 

P: 2842 * 3 
          8526 

P: 5825 * 1 
    5825 

P: 1010 * 5 
           5150 



2. Šest otrok ima 756 sličic. Pravično so si jih razdelili. Koliko sličic je dobil 

vsak otrok? 

R:   756 : 6 = 126                              P: 126 * 6 

       15                                                        756 

         36 

           0 

O: Vsak otrok je dobil 126 sličic. 

 

3. Filip je imel 656 cm dolg trak. Razrezal ga je na štiri enake dele. Koliko je 

dolg vsak trak? 

R:   656 cm : 4 = 164cm                             P: 164 cm * 4 

       25                                                                        656 

         16 

           0 

O: Vsak trak je dolg 164 cm. 

 

 

  



2. ura 

Reši naloge v DZ na strani 30 (cela stran), na strani 31/ 6., 7. naloga. 

Zmoreš tudi 4. in 5. nalogo? 

REŠITVE 

 

 

 

 

 

 

  



3. ura 

 Zdaj pa naprej. Oglej si spodnji posnetek.  

Učiteljica na posnetku pravi, da reši naloge v delovnem zvezku, tega 

ti ne rešuješ, ampak le natančno poslušaš in opazuješ, kako se 

pisno deli z ostankom. 

https://www.youtube.com/watch?v=SsJF4hc3rNU 

Zdaj pa se preizkusi še sam. Reši naloge v učbeniku na strani 67/ 5., 6. in 7. 

nalogo. 

Pravilnost rezultatov preveri v rešitvah v učbeniku, o napakah razmisli 

in jih popravi. 

4. ura 

Dobimo se na ZOOM uri matematike v četrtek ob 11.00. 

 

 


